

Errata ao Artigo “Doença de Hansen: Apresentação Incomum de uma Doença Antiga”, Publicado em Acta Med Port 2024 Mar;37(3):215-219.

Correction to the Article “Hansen’s Disease: An Unusual Manifestation of an Ancient Disease”, Published on Acta Med Port 2024 Mar;37(3):215-219.

Na página 215, na linha de autoria onde se lê, **(a vermelho)**:

Mário FERREIRA✉¹, Carlos GRIJÓ², Joana PAULO¹, Marta FONSECA¹, Zélia NEVES¹

Deverá ler-se **(a negrito)**:

Mário FERREIRA✉¹, Carlos GRIJÓ², Joana PAULO¹, Marta FONSECA¹, Zélia NEVES¹, Rita BOUCEIRO MENDES³, Pedro VASCONCELOS³

Na mesma página 215, em rodapé (afiliação dos autores), onde se lê **(a vermelho)**:

1. Medicina III. Hospital Fernando Fonseca. Amadora. Portugal.
2. Serviço de Medicina Interna. Centro Hospitalar Universitário de São João. Porto. Portugal.

Deverá ler-se **(a negrito)**:

1. Medicina III. Hospital Fernando Fonseca. Amadora. Portugal.
2. Serviço de Medicina Interna. Centro Hospitalar Universitário de São João. Porto. Portugal.
3. Serviço de Dermatologia. Hospital de Santa Maria. Centro Hospitalar Universitário Lisboa Norte. Lisboa. Portugal.

Artigo publicado com erros:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/20599>

On page 215, list of authors, where it reads **(in red)**:

Mário FERREIRA✉¹, Carlos GRIJÓ², Joana PAULO¹, Marta FONSECA¹, Zélia NEVES¹

It should read **(in bold)**:

Mário FERREIRA✉¹, Carlos GRIJÓ², Joana PAULO¹, Marta FONSECA¹, Zélia NEVES¹, Rita BOUCEIRO MENDES³, Pedro VASCONCELOS³

On the same page 215, footer (authors affiliation), where it reads **(in red)**:

1. Medicina III. Hospital Fernando Fonseca. Amadora. Portugal.
2. Serviço de Medicina Interna. Centro Hospitalar Universitário de São João. Porto. Portugal.

It should read **(in bold)**:

1. Medicina III. Hospital Fernando Fonseca. Amadora. Portugal.
2. Serviço de Medicina Interna. Centro Hospitalar Universitário de São João. Porto. Portugal.
3. Serviço de Dermatologia. Hospital de Santa Maria. Centro Hospitalar Universitário Lisboa Norte. Lisboa. Portugal.

Article published with errors:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/20599>



<https://doi.org/10.20344/amp.21460>